



Došlo dňa (pečiatka podateľne TSK čas prijatia) Trenčiansky samosprávny kraj	
Dátum: 27. 03. 2019	
Poradové číslo: 2019/010165	Číslo spisu: SK/2019/04470-1
Prílohy / listy:	Vybavuje: OF

Participatívny - komunitný rozpočet

NÁVRH PROJEKTU

Názov projektu	Pre deti raj – aj ty si ho vychutnaj
Názov navrhovateľa	Základná škola Ul. J. A. Komenského 1290/1, 95704 Bánovce nad Bebravou
Oblasť ¹	Voľnočasové aktivity
Okres, lokalizácia realizácie projektu	Bánovce nad Bebravou Ul. J. A. Komenského 1290/1 95701 Bánovce nad Bebravou
Celkové výdavky projektu (Eur)	2200 €
Nárokovaná výška podpory (Eur)	2150€
Číslo projektu ²	03

¹ Navrhovateľ uvedie oblasť, pre ktorú je projekt navrhovaný (Doprava a komunikácie, životné prostredie, voľno časové aktivity, kultúra, šport, sociálna pomoc a sociálne služby, zdravotníctvo)

A. Identifikácia navrhovateľa

1. Informácie o navrhovateľovi

Názov	Základná škola, Ul. J. A. Komenského 1290/1, 95704 Bánovce nad bebravou				
Sídlo	Obec (mesto)	Bánovce nad Bebravou			
	Ulica / číslo domu	J. A. Komenského 1290/1			
	PSČ	95704			
	Štát	Slovenská republika			
Tel. číslo:	0387602911				
E-mail:	zskom@centrum.cz				
Web stránka:	zskombn.edupage.org				
IČO	36128473	DIČ	2021643844	IČ-DPH	
Platca DPH	<input type="checkbox"/> áno		<input checked="" type="checkbox"/> nie		
Forma účtovníctva	<input type="checkbox"/> jednoduché		<input checked="" type="checkbox"/> podvojný		
Právna forma	Rozpočtová organizácia				
Dátum vzniku organizácie³	01.04.2002				

2. Štatutárny(-i) zástupca (-ovia) navrhovateľa⁴

Titul (pred menom)	Meno	Priezvisko	Titul (za menom)
Mgr.	Martin	Slovák	
Funkcia	Telefónne číslo (aj predvoľba)	E-mail	
Riaditeľ	0911610616	zskom@gmail.com	

3. Kontaktná osoba pre projekt

Titul (pred menom)	Meno	Priezvisko	Titul (za menom)
Mgr.	Jana	Bulíková	
Funkcia	Telefónne číslo (aj predvoľba)	E-mail	
Zastupca riaditeľa	0307602911	zskom@centrum.cz	

4. Informácie o organizácii v pôsobnosti navrhovateľa⁵

Názov	Základná škola		
Sídlo	Obec (mesto)	Bánovce nad Bebravou	
	Ulica / číslo domu	J. A. Komenského 1290/1	
	PSČ	95704	
	Štát	Slovenská republika	
Tel. číslo:	038/7602911		
E-mail:	zskom@centrum.cz		
Web stránka:	www.zskombn.edupage.org		

² Doplní TSK

³ Dátum zápisu organizácie do verejného registra, pokiaľ nevznikla zo zákona

⁴ V prípade existencie viacerých štatutárnych zástupcov sa tabuľka A.2 opakuje

⁵ Relevantné iba v prípade, ak aktivity projektu realizuje organizácia v pôsobnosti navrhovateľa (napr. škola v zriaďovateľskej pôsobnosti obce a pod.)

5. Partner (-i) navrhovateľa ⁶	
Bude navrhovateľ pri realizácii projektu spolupracovať s partnermi? Ak áno, uveďte ich.	<input type="checkbox"/> áno <input checked="" type="checkbox"/> nie
Partner 1 – Názov	
Partner n – Názov	

B. Identifikácia projektu			
1. Základné údaje o projekte			
Miesto realizácie	Základná škola, J. A. Komenského 1290/1, 95704 Bánovce nad Bebravou		
Okres	Bánovce nad Bebravou	Obec	Bánovce nad Bebravou
Cieľ projektu	Cieľom projektu je dobudovať v rámci relaxačnej zóny v areáli školy náučno-relaxačnú zónu, ktorá by slúžila na stretnutia rodičov, žiakov a pedagógov pri voľnočasových a športových aktivitách.		
2. Opis projektu			
Popis projektu			
Túto zónu sme začali budovať v školskom toku 2017/2018. Slúži nám na priame vyučovanie v prírode a zároveň aj na oddych a relaxáciu v popoludňajších hodinách. Tento priestor sa nachádza pred budovou školy, je oplotený a zabezpečený pred zničením a poškodením. V areáli sme doposiaľ vysadili záhradu rastlín a stromov, ktoré sadili žiaci na hodinách techniky a následne sa o ne starali. Spoznávali jednotlivé názvy rastlín, kvetov a bylín. Učili sa, kam ich zasadiť, akú pôdu potrebujú, ako ich hnojiť. Postupne do tohto priestoru pribudli lavice, stoly, tabuľa, minigolfové ihriská a detské ihrisko. Priestor využívajú aj žiaci v popoludňajších hodinách v rámci ŠKD a verejnosť počas víkendov.			
Zámer projektu			
V našej škole chceme žiakom poskytnúť okrem kvalitného výchovno-vyučovacieho procesu aj oddych a relax. Veľmi obľúbeným športom sa v poslednom čase u našich žiakov stal stolný tenis. Na škole vedieme stolnotenisový krúžok, na chodbe máme osadený pinpongový stôl, kde počas prestávok žiaci radi trávia čas a hrajú pinpong. Aj naďalej chceme podporovať žiakov v tejto aktivite a v zdravom športovaní, predovšetkým v športe, ktorý ich baví. Rozhodli sme sa preto osadiť do nášho areálu pevný pinpongový stôl, ktorý môže byť umiestnený aj v exteriéri školy. Deti ho budú môcť využívať v čase prestávok a mimo vyučovania. Keďže tento pozemok je aj zónou oddychu, potrebujeme revitalizovať záhradu výsadbou tují okolo plota. V tomto školskom roku chceme našu záhradu obohatiť o ďalšie druhy kvetov, a doplniť výsadbu liečivých bylín. Priestor, ktorý sme spomínali je medzi telocvičňou a hlavnou budovou, ktoré sú spojené chodbou. Vonkajší plášť chodby nie je upravený. Tento priestor chceme skrásliť jeho vymaľovaním. Súčasne však podporiť aj výtvarné talenty medzi deťmi, čo bude aj jednou z aktivít pri realizácii nášho zámeru. Deti spolu s učiteľmi navrhnu a vymaľujú vonkajšiu stenu prírodnými motívmi.			

⁶ V prípade existencie partnera je navrhovateľ povinný použiť pre identifikáciu partnera/ov tabuľky A.1 až A.3 pre každého partnera a uviesť ich v prílohe projektu.

Cieľ projektu

Cieľom projektu je urobiť areál školy pre žiakov i obyvateľov útulný, zaujímavý a pekný, aby sa v ňom každý cítil príjemne. Projekt nesie názov: "Pre deti raj – aj ty si ho vychutnaj". Tento priestor má slúžiť na stretnutia s rodičmi, ich deťmi a učiteľmi pri voľnočasových a športových aktivitách. Neodmysliteľnou súčasťou nášho projektu je práve zelená zóna, ktorá je sama o sebe didaktickou pomôckou. Aj takýmto spôsobom chceme budovať a vytvárať príjemné a podnetné prostredie na vzdelávanie, šport a oddych. Každé zákutie sa dá využiť k láske k prírodnému prostrediu. Vyučovacie procesy v takto upravenom prostredí je obrovským prínosom pre inovatívne vyučovanie. Žiaci sa učia kooperatívnemu spôsobu vyučovania, spolupráci a vzájomnej pomoci pri plnení úloh. Pri koncipovaní tohto projektu vychádzame z toho, že deti najviac spoznávajú a učia sa nové veci praktickými činnosťami: chytiť do ruky, ovoňať, ohmatať, zapájať v hľadaní úsudku všetky zmysly. Preto je dôležité, aby sa vzťah k prírode budoval na praktickej báze. Zároveň chceme dosiahnuť, aby žiaci našej školy trávil voľný čas formou pohybových aktivít.

Očakávaný prínos projektu

Naša základná škola má bohatú históriu, počas ktorej sa nám podarilo, zrekonštruovať palubovku v telocvični, vynoviť a modernizovať učebne, vytvoriť Oázu pod holým nebom, úspešne získať finančné prostriedky v projekte Volkswagen Slovakia. Aj naďalej spolupracujeme s tanečným štúdiom Dancando, kde sa nám podarilo vytvoriť už druhú modernú tanečnú miestnosť pre žiakov. Neustále hľadáme možnosti a spôsoby ako urobiť školu príťažlivejšou a zaujímavejšou pre žiakov a ich rodičov. Máme dostatok skúseností a dobrovoľníkov, ktorí sa chcú zapojiť do projektu a pomôcť tak škole zveľadiť ju, skrásliť, zatraktívniť, aby škola nebola len školou klasickou v triedach, ale učiť žiakov aj inovatívnym spôsobom.

Už minulý rok sme začali zveľadovať náš oplotený areál. Tento rok je našim cieľom víziu dokončiť a zavŕšiť tak jednu z úloh, ktorú sme si vytýčili. Preto pokračujeme v skrásľovaní tohto priestoru, ktorý bude slúžiť pre aktivity žiakov ale i rodičov a širokej verejnosti, predovšetkým mamičiek s deťmi. V tomto chceme dokončiť výsadbu drevín – tují popri plote. V priamej činnosti by žiaci vysadili, spoznávali a naučili sa starať i pestovať okrasné kvety a dreviny. Vymalovaním steny dosiahne tento priestor úplne nový rozmer a moderný efekt. Chceme, aby žiaci školy a aj obyvatelia sídliska prežívali voľnočasové aktivity v estetickom a čistom prostredí.

Participácia verejnosti

Počas školského roka budú na projekte pracovať predovšetkým žiaci s učiteľmi technickej výchovy, biológie a prírodovedy, vychovávateľky v ŠKD, učiteľky I. stupňa, žiaci II. stupňa na hodinách výtvarnej výchovy, rodičia a starí rodičia žiakov. Budeme pracovať podľa stanoveného časového harmonogramu. Pri výsadbe kvetov nám odbornými radami pomôže majiteľ firmy, ktorá má dlhoročné skúsenosti s výsadbou rastlín a drevín v záhradách. Školník sa bude starať o kosenie trávnej plochy, polievanie. V čase jarných a letných prázdnin sa budú o areál starať zamestnanci a dobrovoľníci z radov učiteľov a rodičov. Neustále sa budeme snažiť spestrovat' a dopĺňať našu záhradu, obnovovať poškodené, prípadne vyschnuté rastliny, kvety a dreviny.

Zabezpečenie informovania a publicity projektu

V prípade realizácie projektu je žiadateľ povinný na propagačných materiáloch okrem erbu TSK uvádzať logo Participatívneho-komunitného rozpočtu TSK, príp. vetu Projekt bol zrealizovaný vďaka Participatívne-mu-komunitnému rozpočtu TSK

Verejnosť bude o projekte informovaná prostredníctvom webovej stránky školy, plagátov, ktoré budú na vchodových dverách školy a materských škôl na sídlisku Dubníčka, v Bánovských novinách a v Bánovskej televízii.

3. Aktivity projektu

P. č.	Názov aktivity	Stručný popis aktivity
1.	Vymaľuj si stenu, pre neho aj pre ňu	Žiaci vytvoria v rámci výtvarnej súťaže návrh na výtvarné dielo na budovu steny spojovacej chodby, návrhy budú vystavené a odhlasované porotou, ktorú budú tvoriť žiaci i pedagógovia školy
2.	Súťaž v stolnom tenise	Súťaž v tímoch, medzi rodinami, učiteľmi a žiakmi. Cieľom je podporovať športové aktivity a medziľudské vzťahy medzi rodičmi, žiakmi a učiteľmi navzájom
3.	Čo už viem	V areáli školy zrealizovať prírodovedný a biologický kvíz zameraný na spoznávanie drevín a bylín. Využívať učebňu v prírode, vytvoriť kartičky s pomenovaním všetkých rastlín v záhrade.
4.	Sadím, sadiš, sadíme	V rámci hodín technickej výchovy viesť žiakov k revitalizácii záhrady, skrášľovať životné prostredie, formovať zmysel pre estetiku a ochranu životného prostredia.
5.	Rodinná zábava, kde každý vyhráva	Športovo-zábavné popoludnie plné hier a súťaží v areáli školského ihriska, na ktorom sa zúčastnia rodičia a rodinní príslušníci detí z ŠKD pri príležitosti MDD.

4. Harmonogram realizácie projektu

Dĺžka realizácie projektu (v mesiacoch)

4 mesiace

Predpokladaný časový harmonogram navrhovaných aktivít

Názov aktivity:	Začiatok realizácie	Ukončenie realizácie:
Aktivita 1	September/2019	September/2019
Aktivita 2	September/2019	September/2019
Aktivita 3	Jún/2019	Jún/2019
Aktivita 4	September/2019	September/2019
Aktivita 5	jún/2019	jún/2019

5. Rozpočet projektu

Nárokované výdavky⁷

Názov výdavku	Podiel výdavku z celkových nárokovaných výdavkov (%)
Betónový pinpongový stôl 990	46,05%
Tuje - 15 ks 200€	9,30%
Odtiene farieb na stenu , penetračný náter, riedidlo- 9 ks 350€	16,28%
Kvetináč štvorhranný drevený - 3 ks 150€	6,98%
Substrát- 10 balení 70€	3,26%
Cibule a semená kvetov 80€	3,72%
Závesný kvetináč - 6ks - 80 €	3,72%
Spotrebný materiál na výsadbu - 130€	6,05%
Športové potreby - 100€	4,64%
Spolu 2150€	100%

Nenárokované výdavky⁸

Názov výdavku	Nenárokovaná výška výdavku	Podiel výdavku z celkových nenárokovaných výdavkov (%)
Materiál na pomôcky na kvíz	50€	100%
Spolu	50€	

6. Zdroje financovania

Celkové výdavky projektu [Eur]	2200,00
Celkové nárokované výdavky [Eur]	2150,00
Celkové nenárokované výdavky [Eur]	50,00
z toho - vlastné zdroje	50,00
- sponzorské a i.	
Intenzita pomoci [%]	97,72%

⁷ Výdavky, na ktoré je grant požadovaný.

⁸ Výdavky, na ktoré nie je možné poskytnúť grant v zmysle VZN č. 13/2018, prípadne výdavky presahujúce maximálnu výšku grantu, ktoré tvoria integrálnu súčasť projektu

C. Zoznam príloh

Poradové číslo	Názov prílohy	Originál / kópia ⁹
1.	Súhlas k podpore projektu	O
2.		
3.		
4.		

⁹ Navrhovateľ uvedie O – v prípade, že prikladá originál dokladu, resp. jeho úradne overenú kópiu, K – v prípade, že prikladá fotokópiu dokladu

E. Čestné vyhlásenie navrhovateľa

Ja, dolupodpísaný navrhovateľ (štatutárny zástupca navrhovateľa) čestne vyhlasujem, že:

- všetky informácie obsiahnuté v žiadosti sú úplné, pravdivé a správne;
- sú mi známe všetky podmienky poskytovania finančných prostriedkov podľa VZN TSK č. 13/2018;
- na nárokováné výdavky uvedené v projekte nežiadam o inú pomoc a ani som na tieto výdavky v minulosti nezískal nenávratnú finančnú pomoc;
- spĺňam podmienky oprávnenosti navrhovateľa podľa VZN TSK č. 13/2018;
- som si vedomý skutočnosti, že na grant nie je právny nárok;
- som si vedomý svojej právnej a / alebo trestnej zodpovednosti a povinnosti vrátiť pridelené finančné prostriedky pri uvedení nesprávnych / zavádzajúcich údajov, alebo pri nedodržaní podmienok financovania;
- právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú/ -ého zastupujem nemá ku dňu podania návrhu projektu daňové nedoplatky, nedoplatky voči daňovému úradu, nedoplatky poisťného na zdravotné poistenie, sociálne poistenia a príspevkov na starobné dôchodkové sporenie, nie je voči nemu vedené exekučné konanie;
- právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú/ -ého zastupujem nemá ku dňu podania návrhu projektu žiadne nesplnené záväzky voči štátu, TSK, iným vyšším územným celkom, obciam, mestám a mestským časťam;
- voči právnickej osobe alebo fyzickej osobe - podnikateľovi, ktorú/ -ého zastupujem nie je ku dňu podania návrhu projektu začaté konkurzné konanie, likvidácia, nebol voči nemu podaný návrh na vyhlásenie konkurzu, ani nebol zamietnutý návrh pre nedostatok majetku;
- voči právnickej osobe alebo fyzickej osobe - podnikateľovi, ktorú / -ého zastupujem, nie je vedený výkon rozhodnutia;
- právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú/ -ého zastupujem nie je v rušení, resp. neoznámil príslušnému registru zánik organizácie;
- právnická osoba, alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú / -ého zastupujem neporušuje zákaz nelegálnej práce a nelegálneho zamestnávania podľa osobitného predpisu;
- v prípade úspešného projektu sa zaväzujem prezentovať TSK (plagáty, fotografie, médiá, propagačné materiály, bulletin a pod.) s vhodne použitým textom „projekt bol zrealizovaný vďaka Participatívne-mu-komunitnému rozpočtu TSK“ a erb TSK použiť len na reklamných plochách na to určených.

Zaväzujem sa bezodkladne písomne informovať poskytovateľa o všetkých zmenách, ktoré sa týkajú uvedených údajov a skutočností.

Súhlasím so spracovaním všetkých osobných údajov uvedených v žiadosti a jej prílohách v súlade so zák. č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov v platnom znení, počas registrácie, kontroly, hodnotenia, kontraktácie, realizácie a monitorovania projektu.

Súhlasím s tým, že údaje uvedené v projekte môžu byť použité na štatistické účely a na účely monitorovania, reportovania a evalvácie.

Titul, meno a priezvisko

štatutárneho(-nych) zástupcu(-ov): Mgr. Martin Slovák

Podpis štatutárneho(-nych) zástupcu(-ov):

Miesto podpisu:

Dátum podpisu:

TRENČIANSKY SAMOSPRÁVNÝ KRAJ

K dolnej stanici 7282/20A, 911 01 Trenčín

D. Podrobný rozpočet						
Rozpočet projektu						
Názov výdavku	Podrobný popis výdavku	Výška výdavku [Eur]	Z toho nárokovaná výška	Aktivita projektu	% podiel z celkových výdavkov	Druh výdavku¹⁰
	žiadateľ uvedie typ, množstvo a ďalšie charakteristiky výdavku			číslo aktivity, s ktorou výdavok súvisí		
Betónový pinpongový stôl	Betónový pinpongový stôl – 1ks	990	990	2	45%	B
Dreviny - Tuje	Tuje – 15 ks	200	200	4	9,09%	B
Farby	Odtiene farieb na stenu – 9 ks, penetračný náter, riedidlo	350	350	1	15,91%	B
Kvetináč štvorhranný drevený	Kvetináč štvorhranný drevený – 3 ks	150	150	4	6,82%	B
Hlina do kvetináčov	Substrát – 10 balení	70	70	4	3,18%	B
Kvety	Cibule a semená kvetov, trávy	80	80	4	3,63%	B
Kancelárske potreby	Materiál na pomôcky na kvíz	50	0	3	2,27%	B
Závesný kvetináč	Závesný kvetináč – 6 ks	80	80	3	3,64%	B
Spotrebný materiál	Textília pod výsadbu, plastové ohradenie	130	130	4	5,9%	B
Športové potreby	Stolnotenisová sieťka, rakety, loptičky	100	100	2	4,55%	B
Spolu		2200	2150		100%	

¹⁰ Uvedie sa B – pre bežné výdavky, K – pre kapitálové výdavky